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Аннотация 

В статье было описано исследование среди студентов ВУЗа и ССУЗов города 

Биробиджан с целью выяснить какие виды спорта интересуют современную 

молодёжь в большей или меньшей степени. Также то, насколько учебные 

заведения соответствуют требованиям спортсменов и помогают им в 

занятиях. 
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Abstract 

The article conducted a study among university students and colleges of the city of 

Birobidzhan in order to find out which sports are of interest to modern youth to a 

greater or lesser extent. Also, the extent to which educational institutions meet the 

requirements of athletes 
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По данным современных исследований молодёжь с каждым годом всё 

больше интересуется различными видами спорта и это безусловно хорошо, 

однако стоит знать, какой именно спорт интересует современную молодёжь. 

Исходя из этого была поставлена цель исследования - провести опрос 

среди студентов специальных учебных заведений на тему увлечений спортом 

и на основании ответов составить таблицу, где будут выделены самые 

популярные виды спорта и также выяснить, довольны ли студенты тем как 

организована спортивная среда в из учебном заведении. 



Постулат. 2022. №12                                                                     ISSN  2414-4487 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

 

Опрос проводился среди учащихся как высших учебных заведений, так 

и среднепрофессиональных. В общем было опрошено более трёхсот человек 

возрастом от 15 до 23 лёт. Опрос состоял из следующих вопросов: 

1. Занимаетесь ли вы спортом? 

Следующие вопросы задавались лишь тем, кто занимается спортом. 

2. Каким или какими видами спорта вы занимаетесь? 

3. Насколько по десятибалльной шкале вы довольны организацией 

спортивной секции в вашем учебном заведении? 

По окончанию опроса были получены следующие ответы и результаты 

(рис. 1). 

 
Рисунок 1 – Результаты опроса о видах спорта, которыми увлекаются 

студенты 

 

Исходя из полученных данных можно сделать следующие выводы: 

баскетболом увлекаются 9 процентов опрошенных, лёгкой атлетикой 13 

процентов, футболом 23 процента, шахматами 14, различными боевыми 

искусствами 13 процентов, а 26 процентов опрошенных вовсе не занимаются 

спортом. И соответственно самым популярным видом спорта является 

футбол, шахматы и лёгкая атлетика.  

На следующем графике (рис. 2) показаны ответы на вопрос о том, на 

сколько от нуля до десяти баллов студенты оценивают организацию 

спортивных секций в их учебном заведении.  
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Рисунок 2 – Результаты опроса на тему насколько студенты довольны 

организацией спортивных секций 

 

Анализируя данные, полученные в ходе данного опроса, можно сделать 

следующие выводы: лучше всего в учебных заведениях организованы 

занятия по лёгкой атлетике и футболу, баскетбол чуть отстаёт, а вот шахматы 

оказались на последнем месте по уровню организации, не считая различных 

боевых искусств поскольку по словам студентов занятия по ним в учебных 

заведениям не проводятся и приходится заниматься и искать тренера 

самостоятельно.  

В заключение можно сказать, что студенты в большей степени 

довольны тем, как организована спортивная деятельность в их учебных 

заведениях, а процент тех, кто не занимается спортом едва превышает 

четверть от всех, что является больше, чем в среднем по стране по данным 

ВЦИОМ. Однако, как отметили сами студенты и преподаватели в ходе 

опроса с каждым годом спортом интересуются всё больше людей.  
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